

股市里的股票越多，大盘的指数是不是越稳呀

股市指数说白了，就是由证券交易所或金融服务机构编制的、表明股票行市变动的一种供参考的数字。通过指数，对于当前各个股票市场的涨跌情况我们可以直观地看到。国内常见的指数有哪些？根据股票指数的编制方法和性质来有针对性的分类，股票指数大致分为这五种类型：规模指数、行业指数、主题指数、风格指数和策略指数。这当中，最频繁遇见的当属规模指数，举个例子，大家都很熟悉的“沪深300”指数，它说明的是在沪深市场中交易活跃，且代表性和流动性都很好的300家大型企业股票的整体情况。另外，“上证50”指数也是一个规模指数，能够传达出上海证券市场代表性好、规模大、流动性好的50只股票的整体情况。

行业指数其实就是对于某一个行业的整体情况的一个整体表现。例如“沪深300医药”就属于行业指数，由沪深300指数样本股中的17个医药卫生行业股票组成，同时也是在反映了这个行业公司股票的整体表现。主题指数反映了某一主题的整体情况，类似人工智能和新能源汽车等方面，这是有关联的指数“科技龙头”、“新能源车”等，但是并不是说明指数越高越好，相反，大盘指数越高对于长线投资者来说风险越大。大盘指数越高说明股价被超买越多，获利盘卖出可能性越大。这里面有个平衡，如果场外资金源源不断进来，往往机会也越大。

最后，推荐大家一个适合炒股记账的工具——微信共享记账小程序。有定期财务报表分析，可以帮助做出合理理财选择。

股市大盘指数是怎么计算的

上证综合指数等以样本股的发行股本数为权数进行加权计算，计算公式为：

指数 = (成份股的总市值 / 基期) × 基期指数

其中，总市值 = Σ (股价 × 发行股数) 。

计算股票指数，要考虑三个因素：

一是抽样，即在众多股票中抽取少数具有代表性的成份股；

二是加权，按单价或总值加权平均，或不加权平均；

三是计算程序，计算算术平均数、几何平均数，或兼顾价格与总值。

所以我们可以看出的是，指数的涨跌决定因素其实是拿捏在成分股的涨跌之中的，

就好比两桶油，上证50，蓝筹，券商等成分股，他们的涨跌往往能够说明了指数的涨跌！这也是为什么我们常常看到所谓的指数“失真”的情况！

因为上证指数往往代表的是那些上证里的成分股的涨跌情况，而大部分的中小创个股都有自己的指数标的，甚至市场上80%成分较低个股的大涨和大跌，可能是波及不了指数的大涨和大跌的。也只有成分股的大涨或者大跌才能够影响指数的波动！

这就是为什么每一次所谓的，拉升指数，救市，都是拉起两桶油，银行，保险，上证50等这类的指数股的原因了！不过现在的A股早就不是看指数炒股的时代了，因为体量太大，还是要针对自己持有个股的板块来进行参考，就好比创业板的股票就看创业板的指数，中小板就看中小板等！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！

股票中的大盘指数是什么意思

什么是大盘指数？

大盘指数通常指的是上证指数！上海证券综合指数简称“上证指数”或“上证综指”，其样本股是在上海证券交易所全部上市股票，包括A股和B股，反映了上海证券交易所上市股票价格的变动情况，自1991年7月15日起正式发布。

大盘指数为1点会是什么情况？

根本不会出现这样的情况，因为上证指数根本还没跌至1点的时候，绝大部分的个股可能已经退市了！从目前的情况来看，如果上证指数跌至2000点，就会爆发严重的流动性危机！如果跌至1500点就会发生股市的金融海啸！如果上证指数跌至1000点，大部分的上市公司可能会面临崩盘甚至退市的风险，那么如果上证指数跌至500点，我相信基本90%的上市公司已经退市，股市已经崩盘！

因为20天股价不足1元就得退市，我相信上证指数跌至1000点左右的时候，90%的个股股价都会跌至1元以下，所以退市必不可少，但时候股市早已经崩盘，更本不会有机会让大盘指数跌至1点！所以从根本上来看，这个就是个伪命题，因为根本不可能发生！！

股市大盘平稳，个股上涨和下跌各有几个循环

股市的涨与跌是股市的运动方式，也是股市的一种市场现象(表面现象)，在这涨跌现象的背后，却隐藏着庄家及散户各自的目的。影响个股的预期的有公司的事件、

行业景气度、市场热度、产品需求等等。影响大市的预期的有国家政策面、经济发展政策、区域发展政策、行业扶持、CPI、PPI、GDP、存贷款率、资金充裕度等等。影响股票涨跌的两大因素：(一)经济因素1、经营状况。经营状况即指发行公司在经营方面的概况包括经营特征，如公司属于商业企业还是工业企业，公司在行业中的地位，产品性质，内销还是外销，技术密集型还是劳动密集型，批量生产还是个别生产，产品的生命周期，在市场上有无替代产品，产品的竞争力、销售力和销售网等。2、财务状况。发行公司的财务状况亦是影响股价的重要原因甚至是直接原因。依照各国法规，凡能反映公司的财务状况的重要指标都必须公开，上市公司的财务状况还需定期向社会公开。3、股利派发。对于大部分股东而言，其投资股票的动机是为获得较高的股息、红利，因此，发行公司的股利派发率亦是影响股价极为重要的原因。4、新股上市。公司新上市的股票，其价格往往会上升。5、股票分割。一般大面额股票在经过一段较长时期的运动后，都会经历一个分割的过程。一般在公司进行决算的月份宣布股票分割。由于进行股票分割往往意味着该股票行情看涨，其市价已远远脱离了它的面值。6、利率水平。从股票的理论价格公式中可以反映出利率水平与股价呈反比关系，实际表现也往往如此。当利率上升时，会引起几方面的变化，从而导致股价下降。7、汇率变动。汇率变动对一国经济的影响是多方面的。8、国际收支。现代经济日益一体化、国际化，因而，国际收支状况也是影响股价的重要因素。一般情况下，国际收支处于逆差状况，对外赤字增加，进口大于出口，此时，政府为扭转这类状况，会控制进口，鼓励出口，并相应地提高利率，实行紧缩政策，或降低汇率使本国货币贬值，从而造成股价看跌；反之，股价将看涨。9、物价因素。商品的价格是货币购买力的表现，所以物价水平被视为通货膨胀或通货紧缩的重要指标。一般而言，商品价格上升时，公司的产品能够以较高的价格水平售出，盈利相应增加，股价亦会上升。10、经济周期。经济周期的循环、波动与股价之间存在着紧密的联系。一般情况下，股价总是伴随着经济周期的变化而升降。11、经济指标。社会主要经济指标的变动与股价的变化也有重要的关系。12、经济政策。政府在财政政策、税收政策、产业政策、货币政策、外贸政策等方面的变化，会影响股价变动。(二)政治因素政治因素指能对经济因素发生直接或间接影响的政治方面的原因，如国际国内的政治形势、政治事件、外交关系、执政党的更替、领导人的更换等都会对股价产生巨大的影响。

大盘彻底开始爆发了，奋鸿认为十一月月份真正的机会来了。今天很多人过来问我，怎么选牛股。其实我上周在文章里面分析的就是这类概念牛股。点评：奋鸿上周三在直播通过“双龙战法”选出的弘业股份，截至目前涨幅66%。上周四选出的融捷股份，截至目前涨幅58%，上周二选出的群兴玩具，截至目前涨幅高达75%等等，很多新股民学会本人这“双龙战法”都成功抓到了这些短线牛股，战法选出的利好个股定期更新（声明奋鸿不是在荐股，没有和奋鸿沟通联系，擅自买入，风险自担！）

群兴玩具002575这只股票，在30号底部企稳信号流出，本人发现主力买入，判断

该股短期会拉升，所以及时选出并当天发文讲解。果不其然之后连续上涨，截至目前累计涨幅75%，仅仅用了8个交易日。如果你提前看到选股文章，在当时买入，那么现在是不是轻松收获75个点收益。

当然大涨的股票也远不止群兴玩具一只，再来看奋鸿老师同样是在10月30号选出来的德新交运这只股票，如图：

德新交运（603032）非常能体现奋鸿的选股思路，经过前面的拉升后持续震荡换手蓄力，10月30号股价出现股价下跌，但是主力资金大幅流入，金叉买点出现，根据我所讲选股法，及时选出讲解，7个交易日轻松收获47%以上的涨幅，恭喜当时看到本人选股思路文章的股友及时把握住了该股这波行情。

奋鸿也恭喜提前买到的朋友抓到了利润，当然没有抓到的股友也别心急，本人会继续分享这种抓涨停股的形态。

另外，2018年机会很多，在此11月追踪的几只利好个股已选出，有兴趣的朋友当然如果有个股问题想要咨询也可以找我交流，奋鸿也不介意、不藏私，看到大家的问题后定当为大家答疑解惑！

每日精选涨停股需要咨询的朋友可以加我的微信，免费给大家讲解市场，解读盘口，预测行情以及个股，需要的投资者可以：微信直接搜索：LW18521【长按可复制】